

## INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO PARÁ

### PORTARIA DE APOSENTADORIA NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46649

Port. AP nº.1422, 13 de novembro de 2009

Proc. nº. 2009/376878

Assunto: Concessão de Aposentadoria

Interessado(a): JOSÉ PEREIRA DA SILVA

Cargo/Função: Servente Ref I

Lotação: SEDUC

Valor dos Proventos: 1 (um) salário mínimo

### SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL



### ERRATA DA PORTARIA 1322 NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46369

#### ERRATA DA PORTARIA

PORTARIA Nº. 1322/2009, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2009.

PUBLICADA NO D.O.E Nº. 31.546 de 17/11/2009.

Onde se lê: Nº de diárias: 3 e ½ (três e meia)

Leia-se: Nº de diárias: 2 e ½ (duas e meia)

### ERRATA DE PORTARIA NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46686

#### ERRATA DE PORTARIA

PORTARIA Nº. 369/2009

PUBLICADA NO DOE Nº. 31136 DE 27/03/2008.

Onde se lê: PERÍODO: 01/04 A 04/04/2008

Leia-se: PERÍODO: 07/04 A 11/04/2008

### ERRATA DE TERMO ADITIVO DE CONTRATO NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46783

ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Nº DO TERMO ADITIVO: 4º TERMO ADITIVO PUBLICADO NO

DOE Nº30909 DE 20/04/2007

Nº DO CONTRATO: 04/2003

PARTES: SEDURB & LOUNDON BLONQUIST-AUDITORES INDEPENDENTES

ONDE SE LÊ: ORDENADOR RESPONSÁVEL: ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

LEIA-SE: ORDENADOR RESPONSÁVEL: HAROLDO COSTA BEZERRA

### TORNAR SEM EFEITO EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

#### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46352

**TORNAR SEM EFEITO EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO, PUBLICADO NO D.O.E. Nº 31449 DE 29/06/2009.**

**JUSTIFICATIVA:** DEVIDO DIVERGÊNCIA NA DATA DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO, FICA VÁLIDA SOMENTE A PUBLICAÇÃO NO D.O.E Nº 31542 de 11/11/2009

**Nº DO TERMO ADITIVO:** 1º (PRIMEIRO)

**Nº DO CONTRATO:** 026/2009 - SEDURB

**PARTES:** SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL - SEDURB E A EMPRESA M.K.L. CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA.

**ORDENADOR RESPONSÁVEL:** ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

REQUERIMENTO DE LICENCIAMENTO AMBIENTAL

Número de Publicação: 46329

**REQUERIMENTO DE LICENCIAMENTO - Ipixuna, Belterra e Xinguara-PA**

"A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional - SEDURB torna público que requereu da Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA a Licença Prévia para melhorias de Infraestrutura Urbana com drenagem profunda e superficial no município de **Ipixuna/Pará**."

"A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional - SEDURB torna público que requereu da Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA a Licença Prévia para o Sistema de Abastecimento Urbano no município de **Belterra/Pará**."

"A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional - SEDURB torna público que requereu da Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA a Licença Prévia para melhorias de Infraestrutura Urbana com drenagem superficial no município de **Xinguara/Pará**."

### RECEBIMENTO DE LICENCIAMENTO AMBIENTAL

#### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46332

#### RECEBIMENTO DE LICENCIAMENTO - Juruti e Pacajá-PA

"A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional - SEDURB torna público que recebeu da Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA a Licença Prévia - LP nº 611/2009, para implantação de SAA na Comunidade de Bom Jardim Esperança no município de **Juruti/Pará**."

"A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional - SEDURB torna público que recebeu da Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA a Licença de Instalação - LI nº 861/2009 com validade até 09/11/2012, para implantação de SAA na Comunidade de Bom Jardim Esperança no município de **Juruti/Pará**."

"A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional - SEDURB torna público que recebeu da Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA a Outorga do Direito de Uso de Recursos Hídricos no rio Pacajás no município de **Pacajá/Pará**."

PORTARIA Nº 1313/2009

Número de Publicação: 46563

#### PORTARIA Nº 1313/2009, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2009.

TORNAR SEM EFEITO a portaria 1022/2009, de 16 de setembro de 2009, publicada no DOE nº 31.506 de 17/09/2009, da servidora Maria do Socorro Barbosa da Costa, Matrícula:57217312/1.

ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

Secretária de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional

#### PORTARIA Nº 1360/2009

#### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46339

#### PORTARIA Nº. 1360/2009, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2009.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

CONCEDER, de acordo com as bases legais vigentes, 01 e ½ (uma e meia) diária, para a Colaboradora Eventual, MARIA DAS GRAÇAS PIRES, CPF: 370.654.672-87, referente a seu deslocamento da Cidade de Belém/PA para o Município de Peixe-Boi/PA, no período de 28 a 29/11/2009, com objetivo de participar da Conferência Municipal da Cidade.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

Secretária de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional.

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

#### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46340

**Nº. TERMO ADITIVO:** 3º (TERCEIRO)

**Nº DO CONTRATO:** 043/2008 - SEDURB

**PARTES:** SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL - SEDURB E A EMPRESA ARTEPLAN PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA.

**OBJETO DO CONTRATO:** Construção de unidades habitacionais e Igrejas no Município de Acará - Pará.

**OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO:** Prorrogação do Prazo de Vigência do Contrato 043/2008-SEDURB.

**VIGÊNCIA DO CONTRATO:** 30 (trinta) dias, a contar de 16/11/2009 a 16/12/2009

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** \*\*\*\*\* **N.D.:** \*\*\*\*\*

**FONTES DE RECURSOS:** \*\*\*\*\*

**DATA DA ASSINATURA:** 16/11/2009

**ORDENADOR RESPONSÁVEL:** ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

#### ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO

#### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46496

**ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº. 31547 de 18/11/2009.**

**Nº DO CONTRATO:** 106/2009-SEDURB

**PARTES:** SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL - SEDURB E A EMPRESA CONSTRUFOX CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA.

**ONDE SE LÊ:**

"O Prazo de Vigência e Execução do Presente Contrato é de 60 (sessenta) dias corridos, a partir da data da assinatura do termo contratual. De 16/11/2009 a **18/01/2009**".

**LEIA-SE:**

"O Prazo de Vigência e Execução do Presente Contrato é de 60 (sessenta) dias corridos, a partir da data da assinatura do termo contratual. De 16/11/2009 a **15/01/2010**".

**ORDENADOR RESPONSÁVEL:** ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

## COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ

#### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46468

#### COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ - COSANPA RESULTADO DE LICITAÇÃO

ÓRGÃO: Companhia de Saneamento do Pará - COSANPA

MODALIDADE: Tomada de Preços 33/09

OBJETO: Contratação de Empresa para execução, sob regime de empreitada por preços unitários, de serviços e obras para a Reabilitação da Rede de Abastecimento de Água e Padronização dos Ramais Prediais dos Conjuntos Gleba I - II e III, em Belém, no Estado do Pará.

PORTE VENCEDORA: CONSAN ENGENHARIA LTDA

VALOR: R\$ 1.399.889,73

PRESIDENTE DA COMISSÃO: Luiz Guilherme Andrade Lopes Belém (PA), 23 de novembro de 2009.

Comissão Permanente de Licitação

#### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 46358

#### COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ - COSANPA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº DO CONTRATO ORIGINÁRIO: 87/08 - COSANPA

Nº DO TERMO ADITIVO: 4º

PORTE CONTRATANTE: COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ - COSANPA

PORTE CONTRATADA: L.F. CONSTRUÇÕES LTDA - CNPJ 01.235.768/0001-07.

OBJETO: Execução de obras e serviços para melhoria da qualidade da água do Sistema de Abastecimento de Água do Setor Sideral, na cidade de Ananindeua, Estado do Pará.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Concorrência Nº 13/2007

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 12 (doze) meses, a partir da data da publicação do extrato na I.O.E/PA.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 1.702.328,35

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Conta: Funcional Programática-17.512.1227.3066 - Saneamento Básico Urbano - Programa Água Para Todos, Fonte: 0181 Contra Partida do Governo do Estado para Financiamento e 0185 FGTS - Caixa Econômica Federal, Natureza da Despesa- 459.065.

ADITIVOS ANTERIORES:

1º - Ajuste de Quantitativo com acréscimo do valor contratual

2º - Alteração da Cláusula Sexta

3º- Prazo

JUSTIFICATIVA E OBJETO DO TERMO ADITIVO: Prorrogação do prazo contratual por mais 05 (cinco) meses.

DATA DE ASSINATURA: 28.08.2009

Ordenador da Despesa: Eduardo de Castro Ribeiro Júnior

Presidente

Belém-PA, 23 de Novembro de 2009.

#### COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ - COSANPA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº DO CONTRATO ORIGINÁRIO: 35/06 - COSANPA

Nº DO TERMO ADITIVO: 10º

PORTE CONTRATANTE: COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ - COSANPA

PORTE CONTRATADA: T.S.J TELEMARKEETING LTDA - CNPJ 07.567.687/0001-90

OBJETO: Serviços de implantação de operação de atendimento ao cliente, através de um CALL CENTER.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Tomada de Preços Nº 08/06

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura do Contrato.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 282.570,00.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Próprios da COSANPA

ADITIVOS ANTERIORES:

1º - Prazo

2º - Aumento de quantitativo

3º - Prazo

4º - Prazo

5º - Prazo

6º - Prazo

7º - Prazo

8º - Prazo

9º - Prazo

10º - Prazo

JUSTIFICATIVA E OBJETO DO TERMO ADITIVO: Prorrogação do prazo contratual por mais 06 (seis) meses e acréscimo do valor contratual.

DATA DE ASSINATURA: 29.10.09

Ordenador da Despesa: Eduardo de Castro Ribeiro Júnior

Presidente

Belém-PA, 23 de novembro de 2009.

Comissão Permanente de Licitação

Comissão Permanente de Licitação